

# Proces verbal luceiat azi, data de 09.04 2019

la sediul UAT Ghimes Faget, judetul Bacau, cu  
scopul delimitarii limitelor administrative dintre judetul  
Bacau si judetul Harghita.

Membru comisiilor de delimitare constituiti conform  
Ordinului Prefectului nr 218/360 din 2019 au fost  
convocati azi, data de 09.04 2019 in vederea cercetarii  
primul delimitarea limitelor de hotar intre judetul Bacau  
si judetul Harghita in temeiul art 11 din LG 133/2012.

Lista cu prezenta membrilor este Anexa la Procesul-verbal  
data de 09.04 2019.

La absenta sedinta

La comisiile din Prefect al judetului Bacau - Maricica Coza,  
care prezinta la sedinta este suspendata rida si acorda pro  
ordinele comune ale celor 2 prefecti mult boghi.

La comisiile din Vinan - cu functii de delegat; apoi  
si prezinta toti membrii unitatii. - conform Anexei

La comisiile din Prefect al judetului Harghita  
prin care se prezinta prefectii au rol de mediator in  
instaurarea de azi, in comisiile primului delimitarea  
dintre judete.

118 Le prefect face referin la G133/2012 ; G2/1968 si la  
OUG 57/2019. art 2 - nu se lucreaza pentru tara - oia  
vechile legi si ordonante de catre instantele de judecata.  
depintra locala expun , si el prefect mentioneaza ca aceasta  
este ultima hotarare si depinde de membrii comunei de  
regulamentul pe care il propunazi.

In 2012 , tot din cauza a incitat o comisie , dar nu  
sau sunt deosebiti in instante si acum ar trebui pus  
pentru pentru situatia neplacuta si pentru prefectura,  
comuni judetului dar si pentru comuna.

Intervine din partea prefect pe propunere ca nu exista neplacuta  
din partea prefecturii bazei , dar sunt neplacuti din  
partea altora ; si se incepe discutia fara comuna cu  
recolta comuna acolo unde sunt neplacuti si de  
cevadul reprezentantilor Oficiului de Codostu Baza si  
Harghita pentru a prezenta situatiile .

In comunitate reprezentant OCP Harghita  
cu referin la o adresa din luna iulie . Face referin la  
o harta din 1981 - prin care Valea Gulei aparține  
comunei Sînmartin . Pe 12 iulie 2012. cauză procesuală valo  
sumarii - ; județul Harghita a acordat apăsămă  
codostolului aceluși șou . ANCP a primit actele de  
harta din 12.01.1990 care a fost la baza hartei din  
aceluși an . Dacă nu s'ajunge la un consens , doar  
instantele pot stabili

17/12/2010 OCP, bacău - o lucrare de facultate  
este oficială atunci când este înmormântată de ambele părți  
sau de este înmormântată.

Pe prezent o lucrare care nu este agreată de către  
reprezentanții din județul Harghita.

Sunt solicitați de la județul Harghita și de la comuna  
Palanca; prin care se recuperează o mediere sau o curioasă grafică  
reprezentată de ambele părți.

Un medic în trecut deosebit este valabilă și starea reche  
și nu există dovezi primare p.d.v.

Dovezi primare de la Leuca de Jos și Leuca de Sus nu  
sunt necesare de hatar.

La nivelul de la județul Harghita cu sunt 2 primare  
nu au nimeni. pentru a fi valabile.

Intervenție de la Leuca de Jos este necesară p.v. cele  
hatarilor; Franșura este în litigiu cu Palanca.

Din partea UAT Franșura nu este prezentă niciun  
delegat.

Intervenție de la Leuca de Jos - Institutul Pufotului Harghita  
cu un licențiar - este cele 2 comune Leuca de Jos și  
Leuca de Jos rezolvate în litigiu din documentele depuse  
de la Podușor prezentate p. y. ~~de~~ de OCP Harghita.  
cu nimeni și primare p.

Auxa grafică: (20 dec 2010)

OCPI - Harghita - faptul a fost un litigiu, dar nu există  
tutele leuca de sus și leuca de jos -

la consiliul de localitate Harghita - acest ~~președinte~~ <sup>climatologic</sup> a fost  
numit ulterior în altă vreme când au fost înțelți primarii.

La consiliul comunal Csabo - Harghita - trebuie să  
punem de la lege - Lg 2/1968. Asemenea nu rezultă una  
doar în ultimii 20 ani au fost mai multe schimbări,

dar nu s-a ajuns încă la o soluție; există mai multe  
documente, dar trebuie verificată legalitatea acestor documente  
și să se realizeze un act de înțelegere cu privire la  
Referința la anul 2012 - 433/2012 la art 2.

Referința de fapt - "referința la art 2" - consiliul  
nu a realizat, în Harghita ~~consiliul~~ a consiliului ~~președinte~~  
nu există instanțe.

S-a prezentat de consiliul de localitate din județul  
Harghita.

La consiliul comunal din comuna <sup>Ciug</sup> Săgești ~~comuna~~; au în  
stat Căstăuș cu apartenența comunei Aniu, conform L. 2/1968  
apartenența comunei Ciug Săgești.  
S-a prezentat cu documente referitoare.

La consiliul de localitate de la Harghita (comuna 12)  
în limitele Harghitei - localitatea Căstăuș și comuna  
a localității Ciug Săgești și Valea Ușului - cu  
apartența comunei Său Mătur.

Oficiul de cadastru au prezentat aceste localități în  
județul Bacău -

În anul 2012 s-a întocmit o suprafață geografică OCPI Haghi  
pe o limită sau OCPI foarte bună pe alte limite

Atunci a întocmit ANCI ca a reglementat.

~~Pondere vechi~~  
~~Puncte vechi~~ de delimitare din 1969 între Ploști

deși unele și identități există în război; în ~~alt~~

deși în altă parte nu există.

dumnezei ~~a~~ <sup>menționat</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> o hartă din 1943. (militară) -

de la 16700.

Dacă perfect proiectivă în un caz în care în discuție  
harta militară deși nu sunt limită în cazul de ANCI.

Dacă perfect să se știe prima de la Cluj Sibiu după  
este hărțile este vechi și din el prima sau prizarea în  
un document la dumnezei și nici OCPI Haghi nu s-a dat

La cartul de la prima Arta - cu prizarea în hărțile  
repetate lungă și nu ajunge la instanțe și dumnezei lui  
de 43 ani la prima și din 2012 au fost din care  
referința la cartul Ciobăniș.

În anul 2012 a fost o altă hartă la nivel național loca  
fost identitate dar nu s-a luat în vedere.

Dacă perfect altele în vedere că nu există documente  
cu suprafețe exacte nu s-a ia în discuție

Dacă prima Poștă Buc - nu au fost întotdeauna să se  
 prezinte cu documente; ~~se este~~ ~~reputat~~ ~~reputat~~  
 și nu perfect. Instanța la Prof. Tulcea - bacu - face prezans  
 că au fost teritoriul celui scrie <sup>în</sup> în jurul la ocazia înțeleasă  
 în vederea medreii; sau respectat teritoriul, ată avut timp  
 să se pună la punct cu documente.

De " CJ Harghita - are 2 ~~teritorii~~ zone Valo Uzel  
 și Ciobani și pe teritoriul de ANEP.

De perfect teritoriul sau sunt superfețele oflate în la' și  
 către OCPI Harghita. Instanța abia s-a răsunat.

Instanța Perf. Tulcea - - este foarte important  
 și interpretarea metano " delimitarea teritoriului " - care  
 nu face în teritoriul.

Faptul că Harghita și Bacu au dat în subțire,  
 nu se finalizează azi, deoarece pu de delimitare nu a  
 fost necesar (în raport cu cele Ciobani) - ceea ce  
 nu merge de ambele părți, atunci se finalizează.

De perfect se - faptul că au mai existat teritoriul  
 asta nu înseamnă că se va înțelegi la următorii; sunt  
 bune teritoriul stabilit și date pentru teritoriul.

Se trece la următorii cazuri: Sda mortii -  
 administrație publică - punctul în litigiu cu noi  
 Sda mortii - publică - raport în anul 1968. când  
 teritoriul, era mai sup. Valo Uzel și aparține Sda mortii  
apartenența teritoriului

- de verificat cu Impozitarea. Solunortiu

dupa 1968 - Valo Uzului apartine ~~Solunortiu~~; acest  
17,88 ha este comuna Solunortiu cu alti 2 hectare.  
Judec 2/1968 - sau ca Valo Uzului apartine comunei  
Solunortiu (si nu Solunortiu) pe care se vede ca erau  
era un localnic care, prin liste electorale apartinea de  
Solunortiu. Completat. <sup>ca date</sup> copie dupa buletul  
atenuat localnic din Valo Uzului care apartine comunei  
Solunortiu.

Primarul - ~~...~~ - Solunortiu

Daca tu vor sa duci la buna sfârșit directia, sau sa fii  
azi.

Ju 10/11-06-06 - un pu. luter plâns de Jo + Solunortiu  
si Solunortiu <sup>si un pu. luter plâns de Jo + Solunortiu</sup>  
un luter acceptat in parte de copii Hange

Auca gupis la pu. - comuna Plâns de Jo nu a mai  
aflo in litigiu cu Solunortiu

Aza Solunortiu de catre 4516 ha de la Solunortiu si un  
17,88 ha cum puzo el administratia public.  
Se accepta pe de vedere al Justitiei.

Se punea din Plâns de Jo - ... un avu  
public cu Solunortiu - in judec Apa Rozie.

Depinde de rezultatul procesului cu Solunortiu dinca si  
a luterului cu Solunortiu. Fiindca toti cind n  
merge p teren; dinca probata sau puterea un fi  
acela cu terenul.

Adunata in tubus focuta neptun L. 2/1908 ; nu fu luata  
in considerarea sa parea vecinilor! fiind veche se descurca  
si sumaria.

La cerintele de perfect nu poate merge in la foto localitate; dar  
lugar spune ca trebuie sa se poa Geo Iuzpe.  
De la perfect nu se poate pe de rida al comitului, <sup>deoarece</sup> ~~afectat~~  
reprezentantul LAI Sumaria a membrilor fostei ca este o pad  
pro dora.

La cerintele de ... - of ocul descurca - poate  
poate pe Plateni de Jos - locurile de judeti sunt 1/2 si sunt  
baza de date; iar ca se face hotelul pentru la dezvoltarea de  
Sumaria a vrea o mapa foto noua de padure cu o parte  
descurca ului.

Prizato o harta de la un notariu din 1964 - cand Valo  
Uzului apartine Raionului Moinești.

Locurile notandii merge pe 2 rida 1/2 si baza de date

In anul 1975 cand a intrat in vizor o noua amenajare  
silvica, localitatea Valo Uzului apartine descurca ului  
ca se face hotelul silvica prezentat.

De la prima - Plateni de Jos - exista o harta ce reprezinta  
descurca ului si delimitat de baza de date; in harta veche  
zona Valo Uzului apartine de Sumaria - ca se face hotelul  
din prima Plateni de Jos.

Pe baza hotelului <sup>silvica</sup> putem merge.

La cerintele of ocul Mercuro Cine - - hotelul  
administrativ nu se reprezinta <sup>in harta silvica</sup> ~~in harta~~ <sup>si</sup> ~~nu~~ <sup>este</sup> ~~in~~ <sup>la</sup> ~~scara~~  
harta silvica descurca ului nu se reprezinta in harta administrativa



Structura silvică Harghita are a administrației viciodote pde  
pe zona Valea Uzului.

Intenție - - - - - cu OS. Sămburești, administrației  
fiduciar pe 3 județe: Covasna Harghita și Bacău.

D-l Structura silvică Harghita - - - - - propoz. ca  
liniile limită mlaie nu se suprapun în linii tele  
județelor.

Principala CJ Harghita - solicită d la <sup>puterile ca</sup> ~~de la~~ OCPI Bacău  
și să se prezente cauze a afls Valea Uzului (corp farm ANCFI)  
pe hartă. (localitate în case), Corp farm legi 2/1968

Corp farm <sup>OCPI BC</sup> este în județul Bacău - pe linia de lucru,  
corp farm Admin de la ANCFI.

Corp farm de la OCPI - Harghita - menționează că localitatea  
Valea Uzului a afls la Sărmăștii.

Princa Plăteni de Jos - propoz. ca în 2005 să au ntr. cadet  
terenui.

Princa Albușeni - reprezentanți Gruparea Aklas și  
Circos au intabulat terenurile pe județul Bacău și plătire  
taxe și impozite de obșnăvire  
La cons. utel de - subprefect Harghita -

Referința la aceste probleme a no ajunge în Instanțe: și  
cauza nu se stabile.

ANCFI are este pe legibotiv și în viziunea nu au căderea d  
a modifica legi.

La cunventul de la Agos i... (concih)  
tu letigiu cu Franconia, Cluc Sogoyin & ~~1700 de Jus~~ Pbuluni Cluc  
Ju 1912 OCPI - au fost di acord cu p de vedu al  
pimoralu Agos i ceapau legi 2 / 1968 i p furaie vedu  
un de numst p fucalul de gubirnu al UAT.

Puluni Pbuluni Cluc - p furaie se vedu cu m de tiberu  
no ve anzu la o mardieu. Existaie vintu documetu, cu o  
anotati <sup>traymarday</sup> la eie vobu di Jus Ubuluni dar un au ad  
documetu ~~la d'ingate~~

Refuzu la letigiu Franconia Paloues - la cunventul de  
p furaie ~~...~~ - cu p fucalul cu cunvnu Paloues  
cu 5 rate. (ratele Cădăntu m Rajistes - cu furaie hăntu  
cu tiberu dote la Franconia), tiberu anpotato lg 2 / 1968.

La cunventul CJ bacu - dno ...  
dno 2010 au fost p furaie dno cunvnu de delimitare.  
Nu vede ce ulenote cu o d'p furaie în tiberu dno  
hăntu mult furaie p furaie iugru & nca letigiu  
eie cunvnu.

Refuzu la PUG - vci ~~...~~ mult numote. p furaie de  
UAT - tiberu  
Cunvnu p furaie iugru (cu OCPI ~~...~~ le - a h'at) ~~...~~  
Valu Ubuluni ~~...~~ a furaie dno la  
a furaie dno la

SGA - A p furaie ~~...~~ p furaie UG refuzato o  
dno mardieu, p furaie dno au a furaie o mardieu  
de la Sdu mardieu <sup>interm</sup> exista în cunvnu la SGA bacu

Sumarul opinii a comisiunii de  
probleme de drept administrativ, art 42. 2107/1996 pot  
la cur. CJ Harghita - hotarare administrativa  
pot fi vizuiri de catre comisiunile de delimitare.

In cur. de prefect th. - sunteti in aceasta in  
cauza de localitate a parcii de Harghita, sau nu respecta  
legea, dar o localitate sau partea de H. sau nu respecta  
altora

Hotarile f. de ANCP sunt <sup>de delimitare</sup> dar nu stiu de lege  
d-l primarului Cuc Sarghita CJ 12/1968 satul  
Cistinas partiu de Cuc Sarghita.

de prefecti de Joo - pot sau nu sunt terenuri de  
cauza spatii Harghita?

de prefect de - sunteti aici pt a rezolva problemele  
pe care le aveti si nu respecta legea  
d-l prefect H. sunteti de acord sa aveti un punct unitar  
si nu merge pe LG 2/1968. Daca ungeti in Sustauts,  
pot merge doar UAT-urile direct interesate; nu Comitetul  
Judetean si nici Sustauts Prefetului - doar ca intentionati  
Sustauts dispune totul.

Nu n pot sa va dau o Aviz de la noi nu sunt suprafata  
comuna - d-l prefect bacau.

OCPI bacau - art 7 - de catre sectorul atical; dar in caz  
de Sustauts nu n lupu mediere.

de la adresa vizuală Sarmatei - are potențial la 1788 ha,  
detonabilul Valea Uzelui; <sup>aproximativ</sup> ~~este~~ pârâna de 4511 ha. dacă  
nu există nici un punct de vedere a primăriei.

Primar Cluc obține - prin instanțe se  
pot rezolva toate problemele ca UAT Anșu și UAT Agas

Primar Anșu - respecta legea.

Primar Agas - nu face un raport; a confundat legea funciilor  
funciilor cu cea a drepturilor aici.

Mentiu punctul de vedere al consiliului local, de  
a nu renunța niciodată primăriei.

Primar Palanca - multe probleme legate de joacă  
de leu, solicită să se respecte libertatea deținerii UAT-ului;  
date de ~~act~~ ANCP și LG 2/1968.

Primar Blăteni de Jos - scolaritate nu se face stabilă în  
locul lui deținutei Sarmatei, nu se poate pune  
dar nu renunțe în instanțe, ardept.

Primar Păulești Cluc - la instanțe merge; libertate  
are fost rețineri pe care nu se vede la joacă locală - libertate  
cu consiliul Agas.

Primar Agas - ardept să fie achiziționate în instanțe ca să se  
nu se aștepte.

Primar deținutei - respect libertatea de leu de pe  
Geo Iugheș, ardept să se dea în instanțe or ardeptăni  
să fie soluționați. Nu se crează nimic, sistemul nu este

cu limitate date de ANCP de pe site

Schematari - d-l prima de la Adunarea vechi de  
mie de lei; dar au fost luati nedrept - refera la  
judeci. Republica Lege 2/1968. Tutela pe d-l prima de  
aspecte lg 2. De prima - respect libertati de la ANCP.  
Nu mai au victim litigii cu nici o alta UAT; doar cu  
Adunari. - d-l Schematari

Judecii d-uo Prefect bacau - chiar daca apar la functie  
erorate, nu-au drept si i-au din a aceste staturi.  
Aici sunt laborante toate comunitatilor de la Valul lui Iepii,  
chiar daca a cele este o interta) nu trebuie sa trageti toate  
punerile sunt tot aici (si din bula) aici sunt dincolo de punct  
Te felicit pentru cece for, pentru prezent; pentru colabora  
date puse; pentru cum sa se prezentati azi, cum si  
reprezenta pe tot felul de canale, ii felicit pentru punerea  
colabora UAT din județul Bacău si UAT-urile din județul  
Harghita.

De prefect Harghita vultu vultu tuturor pentru  
absolutino pe care au arata azi, pentru prezent  
deora este o importanta; ii multumesc si cei  
Prefect Bacău au fost o echipa, tuturor necesara  
prezenta, duntatilor punerilor Glinca si tot ce  
fost gazda.

Aste credeti duceti un oportunitati tuturor putre

este unu important este...

Este o intalnire scurta.

I-am Prefect sa imi mentione felicitariile sa aici  
au reprezentat cetatenii din CAT, sa Juntas nu fac  
diferenta.

Imi mentione pe div. sa sperie pt locurile kel lucu  
de sus sa lucu de jos care se intely sa prote f o  
buna practica pt det.

De fundati CJ Haylato multumesc pt suport  
sa cum din sa Juntas in hato sa cetateni in  
accepto, deora in sa alto mai multe proiect  
comune. Inqumio cu st de la CJ baxu au  
gbit multe proiecte dar fiind o jao gri.

sa no - compunio oclud sa existi sau  
impediment in dezvoltano proiectilo. ~~Ex tate...~~

sa l nacta de juditeles Haylato mentiono  
"proiectul paca verbal redactat de vesio in timpul  
reditei se completeo sa cu procesul verbal tehnorectat  
ultiora in unu ingitioe efectate in timpul reditei  
luc la unu...

1. ... Prefect jud. H. 24/
2. COST ... Prefect ...